
ПРОЄКТ № 3401 

 

ПЕРВОЗВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ  КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

___________ СЕСІЯ ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 

 

від  «__» ________ 2025 року            с. Первозванівка                                         №  

 

Про затвердження Програми 

регулювання чисельності 

безпритульних тварин гуманними 

методами на території Первозванівскої 

сільської ради на 2026-2028 роки 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законів України «Про ветеринарну медицину», «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», «Про захист тварин від жорстокого поводження», 

сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму регулювання чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами на території Первозванівскої сільської ради на 2026-2028 

роки (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, 

законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, 

регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної 

власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв’язку, сфери 

послуг та житлово-комунального господарства. 
 

Сільський голова                                                                   Прасковія МУДРАК 

 

Лещенко В.В. 
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Додаток   

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення ____ сесії VІІІ скликання 

Первозванівської сільської ради 

від «» грудня 2025 року №  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 

регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами на території Первозванівскої сільської ради  

на 2026-2028 роки 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

с. Первозванівка 

2025 рік 
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Паспорт програми 

1. Повна назва Програми Програма регулювання чисельності 

безпритульних тварин гуманними 

методами на території 

Первозванівскої сільської ради на 

2026-2028 роки 

2.  Ініціатор розроблення 

Програми 

Первозванівська сільська рада 

2. Розробник Програми Первозванівська сільська рада 

3. Відповідальні виконавці 

Програми 

Кропивницька районна державна 

лікарня ветеринарної медицини, 

Кропивницьке районне управління 

Головного управління 

Держпродспоживслужби в 

Кіровоградській області, 

Первозванівська сільська рада 

4. Головна мета Програми Забезпечення санітарно-

епідеміологічного благополуччя і 

належного благоустрою населених 

пунктів Первозванівської сільської 

територіальної громади, 

забезпечення громадського спокою 

та сприятливого морального клімату 

у суспільстві, донесення до 

суспільної свідомості стандартів 

гуманного поводження із тваринами,  

закладення підґрунтя для розвитку 

цивілізованої і гуманної місцевої 

спільноти. 

5. Термін реалізації Програми 2026-2028 роки 

 

6. Обсяг фінансових ресурсів, для 

реалізації програми 

2026 рік 2027 рік 2028 рік 

50,0 тис. 

грн.1 

50,0 тис. 

грн.1 

50,0 тис. 

грн.1 

1 Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення 

відповідних змін до сільського бюджету впродовж терміну дії Програми.  
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І.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Програмою регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами на території Первозванівської сільської ради на 2026-2028 рр. (далі – 

Програма) передбачається проведення комплексу управлінських, економічних і 

правових заходів, направлених на зниження чисельності безпритульних тварин 

на території Первозванівської сільської ради гуманними методами.  

Нормативно - правове регулювання Програми здійснюється відповідно до 

Законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», 

«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про 

захист населення від інфекційних хвороб»  

 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ЯКОЇ НАПРАВЛЕНА ПРОГРАМА 

Ставлення населення до безпритульних тварин визначає рівень 

гуманності суспільства.  

Поширення безпритульних тварин на території Первозванівської 

сільської ради призводить до погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації 

на місцях (бездомні тварини є однією із загроз розповсюдження сказу й інших 

захворювань), якості життя населення, благоустрою населених пунктів. Крім 

того є небезпечними для людини. 

Вирішення даної проблеми вимагає урахування сучасних, біологічно 

ефективних, технологій контролю популяції безпритульних тварин та 

дотримання вимог чинного законодавства України.  

Вбивство тварин не вирішує проблеми епізоотичного контролю та 

ефективного регулювання їх чисельності, а порушують загальні принципи 

гуманізації та високої моралі здорового некриміналізованого суспільства, 

суперечать чинному, гармонізованому із європейським, законодавству України 

та європейському вектору розвитку України. 

Масова стерилізація дозволяє поступово зменшити кількість 

безпритульних тварин на вулицях. Впровадження саме такого методу довело 

свою ефективність і у зниженні використання коштів місцевого бюджету для 

вирішення цієї проблеми. Додатковою перевагою такого підходу є можливість 

взяти під контроль епідеміологічну ситуацію на території сільської ради, адже 

кожна стерилізована тварина в обов`язковому порядку вакцинується від сказу. 

 

ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ 

Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами на території Первозванівської сільської ради на 2026-2028 рр. 

розроблена з метою створення ефективного, дієвого, економічно вигідного, 

суспільно прийнятного цивілізованого механізму зменшення чисельності 

безпритульних тварин гуманним методом на основі новітніх технологій та 

кращого міжнародного досвіду. 

Метою Програми також є забезпечення санітарно-епідеміологічного 

благополуччя і належного благоустрою населених пунктів Первозванівської 

сільської ради, забезпечення громадського спокою та сприятливого морального 

клімату у суспільстві, донесення до суспільної свідомості стандартів гуманного 



 5 

поводження із тваринами, закладення підґрунтя для розвитку цивілізованої і 

гуманної місцевої спільноти. 

 

ІV. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ 

Використання сучасних технологій контролю популяції безпритульних 

тварин, розроблених із врахуванням біологічних моделей життєвого циклу 

тваринної популяції, дозволить поступово, але надійно знизити чисельність 

безпритульних тварин на території Первозванівської сільської ради, оскільки 

стерилізація унеможливлює їх подальше розмноження, а також взяти під 

контроль ситуацію із ризиком виникнення епізоотій, особливо таких 

небезпечних захворювань, як сказ. 

Методи Програми є етичними і гуманними, що дозволяє розраховувати 

на її широку соціальну підтримку. Впровадження Програми стане не лише 

ефективним вирішенням проблеми поводження з безпритульними тваринами, 

але й демонстрацією можливості впровадження на території Первозванівської 

сільської ради передових європейських практик у вирішенні важливих 

соціальних проблем. 
 

V. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ 

Основним завдання Програми є регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами на території Первозванівської сільської ради. 

Для досягнення поставленої мети передбачається виконання наступних 

завдань:  

- розроблення і впровадження системи гуманного вилову, масової 

стерилізації, щеплення, профілактичних обробок та лікування безпритульних 

тварин:  

- розроблення та впровадження заходів щодо підтримки супроводу 

безпритульних тварин;  

- повернення стерилізованих та щеплених тварин на попереднє місце 

проживання; 

- розробка і впровадження системи інформаційно-просвітницьких заходів 

стосовно гуманного поводження з безпритульними тваринами, влаштування 

безпритульних тварин, пропагування стерилізації домашніх тварин тощо. 

 
 

VІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ 

За експертними оцінками та досвідом населених пунктів, де вже працюють 

подібні програми, первинний ефект від програми (зниження чисельності тварин 

на вулицях) почне проявлятися відразу після запровадження  Програми – 

завдяки процесу прилаштування стерилізованих та вакцинованих тварин новим 

власникам. Через рік після завершення активної фази (стабілізація популяції і 

контроль розповсюдження сказу) очікується друга хвиля суттєвого зменшення 

кількості тварин на вулицях – за рахунок природного скорочення появи 

потомства.  

Таким чином, реалізація Програми дає можливість знизити кількість 

безпритульних тварин на 75% (від нинішньої кількості тварин на вулицях) – 

враховуючи попередження появи нових тварин від стерилізованих 
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безпритульних самок, природну смертність та передачу безпритульних 

тварин новим власникам. 

Виконання Програми сприятиме: 

- зниженню чисельності безпритульних тварин на території 

Первозванівської сільської ради; 

- забезпечення контролю чисельності безпритульних тварин на території 

Первозванівської сільської ради; 

- захисту життя і здоров'я населення території Первозванівської сільської 

ради від ризиків, що виникають у результаті хвороб, що переносяться 

тваринами; 

- забезпеченню ветеринарно-санітарної та епізоотичної ситуації на 

території Первозванівської сільської ради, запобіганню виникненню та 

поширенню серед тварин хвороб, у т. ч. небезпечних для людини; 

- формуванню доброзичливого ставлення до тварин, покращання якості їх 

життя; 

- забезпечення ефективного використання бюджетних коштів на заходи 

щодо регулювання чисельності безпритульних тварин на території 

Первозванівської сільської ради; 

- зниження рівня конфліктних ситуацій, пов’язаних із тваринами; 

- забезпечення спокою у суспільстві, підвищення рівня безпеки та комфор- 

ту проживання для мешканців Первозванівської сільської ради. 
 

VІІ. УЧАСТЬ ГГРОМАДСЬКИХ ТА БЛАГОДІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПРОГРАМИ  

Громадські та благодійні організації, метою діяльності яких є захист 

тварин від жорстокого поводження:  

- можуть створювати заклади для тимчасової перетримки тварин, притулки 

для безпритульних тварин та організовують їх роботу;  

- проводять роботу з пошуку господарів та осіб, які виявили бажання 

утримувати тварин;  

- проводять роз’яснювальну роботу з населенням про гуманне поводження 

з тваринами;  

- мають право отримувати від органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування інформацію, необхідну для реалізації ними своїх 

статутних цілей і завдань;  

- мають право перевіряти поводження з тваринами будь-якими 

юридичними та фізичними особами та безперешкодно за посвідченнями, що 

підверджують їх приналежність до такої організації, відвідувати місця 

утримання тварин.  

Первозванівська сільська рада всебічно сприяє громадським організаціям, 

метою яких є охорона та захист тварин. 
 

VІIІ. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету (шляхом надання субвенції для Кропивницької районної державної 

лікарні ветеринарної медицини) та інших джерел не заборонених чинним 

законодавством. 
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ІХ. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

Контроль за виконанням Програми здійснює - постійна комісія з питань 

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, 

законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, 

регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної 

власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв’язку, сфери 

послуг та житлово-комунального господарства та Кропивницька районна 

державна лікарня ветеринарної медицини. 

Кропивницька районна державна лікарня ветеринарної медицини надає 

звіт про використання коштів субвенції щороку до 10 січня року наступного за 

звітним періодом. 
 

 

 

 

 

Додаток   

до Програми затвердженої рішенням 

Первозванівської сільської ради  

від «» грудня 2025 №  

 

Фінансування 

протиепізоотичних заходів реалізації Програми 

 

     

№ 

Заходи  2026р. 

 

2027р. 2028 р. 

     

1 

Придбання паливно-

мастильних матеріалів для 

забезпечення вказаних 

заходів 

Кошти 

сільськог

о 

бюджету 

25,0 

тис.грн. 

25,0 

тис. грн 

25,0 

тис. грн 

     

2 

Придбання антирабічної 

вакцини КоКАВ та  

антирабічного 

імуноглобуліну 

25,0 

тис. грн 

25,0 

тис. грн 

25,0 

тис. грн 

 Всього  50,0 тис. 

грн 

50,0 

тис. грн 

50,0 

тис. грн 
 

 

 


